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Concerne : Question parlementaire n° 639 du 16 avril 2019 de Madame la Députée Diane 
Adehm concernant la réforme fiscale

Monsieur le Ministre,

J'ai l'honneur de vous transmettre ci-joint ma réponse à la question parlementaire sous 
rubrique.

Veuillez agréer. Monsieur le Ministre, l'expression de mes sentiments très distingués.

Le Ministre des Finances,

Pierre GRAMEGNA
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Ântwert vum Finanzminister Pierre Gramegna op d’parlamentaresch Fro N“639 vum 16. Abrëll 
2019 vun der Honorabeler Deputéierten Diane Âdehm betreffend d'Steierreform

Am Kader vum Koalitiounsaccord ass zum Thema Steierreform an Individualisatioun folgende 
Passage festgehale ginn:

"Le Gouvernement poursuivra de manière conséquente les efforts engagés sur la voie de l’imposition 
individuelle. Une généralisation progressive, couplée à l'introduction d'un barème d'impôt unique 
nouveau, garantira à terme un modèle fiscal neutre quant au mode de vie des personnes.

)Un tel changement de paradigme conduira à ne plus décourager l'un des deux conjoints à exercer une 
activité professionnelle, tel que c’est le cas dans le système actuel. L'introduction d'un barème 
d'impôt unique nouveau évitera à terme les changements de classe d'impôts auxquels se trouve 
actuellement confrontée une personne en fonction des évoiutions de sa situation familiale (mariage, 
partenariat, divorce, décès, ...). L'introduction du barème d'impôt unique nouveau vise également à 
alléger la charge fiscale des personnes physiques et en particulier des catégories de personnes 
vulnérables, tout en tenant dûment compte de la présence d'enfants à charge. Dans un souci d'équité 
et de prévisibilité, le Gouvernement veillera à prévoir des mesures compensatoires appropriées et des 
phases de transition."

Op dar Basis huet de Finanzministère, zesumme mat der Steierverwaltung, en internen 
Aarbechtsgrupp opgesat, deen am Gaang ass méiglech Pisten ze analyséieren. Zu dësem Zaitpunkt 
ass et nach ze fréi fir iwwer Konklusiounen ze spekuléieren.

Et ass d'Ambitioun vun der Regierung, de Koalitiounsaccord, an domatter och dëse Projet, bis 
Oktober 2023 ëmzesetzen. Déi entspriechend Texter waerten, am Hibléck op déi Échéance, zur Zait 
virgeluecht ginn.




